
 

 

 
Referat fra samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalget 5. januar 2022 
 
Til stede:  
Fra elevrådet:  Ane, trinn 5 og Odin, trinn 6 
Fra FAU:  Kjerstin Stavrum leder, Christin Oppegaard nestleder   
Fra skolen:  Bjørg Wangen rektor, Henriette Kleppe avd. leder SFO, Bente Tylden og Eirik 

Misje for pedagogisk personale, Corin Sivertsen for andre ansatte.  
Fra skoleeier: May-Britt Barvåg 
 
 
Saker er gjennomgått I SU-møtet  

- Rektor innleder med å informere om SU’s funksjon og hensikt. 
 

- Valg av leder, nestleder og sekretær 

Leder: Bjørg Wangen 

Nestleder: Henriette Kleppe 

Sekretær: Henriette Kleppe 

 

- Mandat og rutiner for samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalget er gjennomgått. 

 

- Skoleruten 2022/2023: Rektor informerer om at bakgrunnen for endringer i skoleruten 
er et ønske om å gjennomføre felles personalsamlingen for hele personalet på skolen. 
FAU påpeker at det er viktig å informere foreldre om endring i skoleruten i god til før 
skolestart.  Skolens forslag vedtas. 

 

- Avd. leder SFO informerer om vedtekter Bønes SFO 2022/2023. Endringer for dette 
skoleåret er at det på kommunalt nivå er vedtatt at SFO-er i Bergen kommune skal holde 
stengt på julaften og nyttårsaften. Bønes skole er med godkjenning fra SFO holdt stengt 
disse dagene hvert år. Skolens forslag til vedtekter vedtas. 

 

- Rutiner tilknyttet gjennomføring av skolegudstjeneste. 

Skolen har mottatt en formell klage på skolens håndtering av tilbudet om 
skolegudstjeneste og alternativt opplegg. Klagen omhandler bekymring om lite 
inkluderende rutiner fordi det et gudstjenesten som er hoved opplegget skole tilbyr. Det 
stilles også spørsmål ved hvorfor skolene skal ha gudstjenester.  

 

Slik skolen har gjort det er at det først kommer informasjon om det alternative 
opplegget etter at man vet hvor mange som kommer. Videre stilles det spørsmål ved 
samarbeidet mellom kirken og trinn 6 i forhold til forberedelse av gudstjenesten. Det 
ytres også bekymring for om denne gudstjenesten er semesteravslutning, noe skolen har 
påpekt at det ikke er. Humanetisk forbund har tilbudt skolen bistand i arbeid med 
utvikling av en inkluderende praksis. Dette har skolen takket ja til og 31.01.22 skal 
ledergruppen ha et møte med Humanetisk forbund.  

  



 

 

 Politisk representant påpeker at skolen har behandlet klagen på en god måte.  

 måte. 

Fau-representant påpeker at det kan være belastende og ha aktiv påmelding til begge 
 tilbudene og foreslår dette som et punkt i innmeldingsskjema elevene får ved skolestart. 

  

Avmelding fra gudstjenesten i stede for aktiv påmelding til begge aktivitetene er også 
bakgrunnen for kritikken. 

 

Politisk representant spør om skolen ønsker en styrende politisk fremstilling. Det kunne 
kanskje vært bestemt om det skal være aktiv påmelding.  

 
Det diskuteres hvor vidt man kan gjøre julegudstjenesten mer nøytral og en del av 
undervisningen i KRLE-faget.  

 
 
Saker til SMU-møtet 
 
 

1. Trivselsundersøkelser, resultater og oppfølging 
- SFO sin trivselsundersøkelse viser generell god trivsel. Det ble avdekket et enkelttilfelle 

som vi ikke tidligere visste om. I slike tilfeller snakker vi både med kontaktlærer og 
foresatte. Videre har vi gjort endringer på aktivitetstilbudet for og kunne imøtekomme 
barnas ønsker for aktivitetstilbudet. 

 
- Småskolen har også gjennomført lokal trivselsundersøkelse. Samtlige av trinnene 

avdekket ting som ikke de ikke var klar over og deretter tatt aktivt bruk av tiltak for å 
styrke miljøet og enkeltbarn.  

 
- Elevundersøkelsen oppsummert: 

- Høy trivsel på skolen. 
- Høy skår for relasjon mellom lærer og elever. 
- Høy skår på at barna opplever og ha venner. 
- Litt lavt på hvor godt man liker skolearbeidet. 
- Vi skårer lavt på arbeidsro i timene også i år.   
- Full skår på det som omhandler digital mobbing.  

 
Elevrådsrepresentanter påpeker at trinnene har en kontrakt som alle elvene signerer på 
og at dette bidrar til å øke trivselen.  
FAU påpeker at det som omhandler «arbeidsro» fremdeles er lavt er en utfordring. 

 
2. Orienteringssaker fra skole, elevråd og FAU 

 
- Elevrådet orienterer om hjertesonen. Elevrådsrepresentantene, FAU, rektor 

og avd. leder SFO har vært med i et intervju der de var med på å vurdere 
hvordan gjennomføringen har vært.  Vi er stolte av hjertesonen, men vi 
avdekket noen området for forbedring 

 



 

 

- Miljøvennlig skole: Elevrådet ønsker at vi skal sette i gang tiltak for å gjøre 
skolen mer miljøvennlig. Eks. en miljødag der hele skolen sammen lærer om 
hvordan arbeide med miljøet.  

 
- Økende problemer med hærverk på skolen og innbrudd. Vi har i tillegg hatt 

folk inne i bygget tre ganger. Politiet har foreslått at vi henger opp 
overvåkningskamera.  

 

 
Referent: Henriette Kleppe 


